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JOCJIIZKEHHSA ITAPAMETPIB HII[C"I/I.JIIOBAJII)HOT
JAIIAHKUA MAT'ICTPAJIBHOI BOJIT

AHoTanig. Y ganiii poOOTI 3ampONOHOBAHO BapiaHT BUKOPHUCTAHHS
KOMOIHOBAaHOTO ONTHYHOTO TMIJACHJIIOBaYa JUJISl TMOKPAIEHHS  BiJHOIIECHHS
curHai/mym Ha marictpanbsHiit BOJIT.

KurouoBi cjioBa: ontuyHa Mepexka, ontuuHumii —miacuimoBad, BOCII,
BOJIT.

Abstract. In this paper, an option is proposed for using a combined optical
amplifier to improve the signal-to-noise ratio on the main FOLP.
Keywords: optical network, optical amplifier , FOTS, FOLP.

Marictpansna BOJIT sBise €000 TpaHCIOPTHY TEJIEKOMYHIKAIIHHY
CTPYKTYPY JUISl HaJlaHHA MOCIYT 3B’s3Ky. SIK TpaBWiIO, MaricTpajibHl MEpexi
3B’sI3Ky OynytoThcsi Ha BiacHuX abo openHjpoBanux BOCII 3 BukopucTaHHSIM
BHCOKOIIIBH/IKICHOTO KaHAJIBHOTO 3B 53Ky [2].

Eneprernunuii notenmian oonaxnanus pisas 10Thit Q = 40 ab;
koedimient 3aracandst OK ¢ = 0,22 nb/kM; OyniBenbHa TOBXKUHA KaOeTro
leyn = SKM; XpomaTuyHa aucrepcis 0 = 18 nc/(HM - KM); MIUPUHA CIIEKTPa
JoKepena BunpominioBaddsa A4 = 0,2 HM.

ITpuiiHATH eKCIUTyaTalliiHUi 3a11aC Py = 5 AB, Psanmy = 4 AB;
nomaTKoBe 3racanHs A,,, = 1 ab; sracanns 3sapuoro cruxky A;, = 0,146,

Po3paxyHok 3aracanHs 3 ypaxyBaHHsIM aucrepcii [1].

aZ(A-B):a03+anon=aosxLBOH3(A-B)+(a33XN33+G~p3XNp3+a0n) =206 I[B- (1)
N3s= Lyons/loy,= 922/5 =184
1. Po3paxyHOK BiIHOIIEHHS! BUTHJIA/IIYM MO IM1JICUITIOBAYaM.
OSNR = P, — Agiq — NF — 101g(Nggg) — 101g(h - f - Afi), (2)
101g(h - f - Afiw)
= 101g(6,628-1073*-193,1-12,5-10° - 103) ~ —58 zb.

[ToTyxHicth ontuyHoro kanany: P, = 0,5-9 = 4,5 gbwm.

[TincraBumo 3HaueHHS y hopmyiny (2) Ta OTpUMAEMO BiTHOIICHHS
CUTHAJI/IITYM JIJIS KOYKHOT 3 JUISTHOK:

Ha niaHnl A—b, ska mae sHauenns Agg = 226/4 = 56,5 ab;

OSNRp; =0—-56,5—6—4,77 + 58 = 3,61 xb.

BigHOIIEHHST ONTUYHMX CUTHAI/IIYM B KOXXHOMY ONTHYHOMY KaHall B
toukax MPI-S 1 MPI-R gns pi3HUX KOAIB 3aCTOCYBaHHS 3aJ€KHO BiJl
makcumanbHoro uncna EKJ] (X) moBunHe OyTy He MeHie, ab:



B Touryl MPI-S:
MPI-S =19+ x + 101gx. (3)
[TincraBuBIIM 3HaueHHS Y BUpa3 (3), OTpUMaeMo:
MPI — Sr_,; =19 + 56,5+ 101g 56,5 = 93,02 nb.
B Toutll MPI-R:
MPI—R =19 +x —k +10lg—. (4)
[TincraBuBIIM 3HAYEHHS Y BUpa3 (4), OTpUMAEMO:

56,5
Mpuk = 4; MPI— Ry = 19 + 56,5 — 4 + 101g,—"- = 82,03 2B.

301IbIICHHS MIBUAKOCTI MIABHUINYE BUMOTH 10 3HAYEHHS CUTHA/IIYM 1
3YMOBJIIOE€ 70 pO3pOOKH, 1 TIOKPAIICHHS CHUTHAJ/IIYM, Kpamux BapiaHTIB
migcuwioBadiB. Uepe3 TMOKpalleHHS CUTHAI/IIYM 3MEHIIYEThCS  KIUJIBKICTD
MiCWIIOBAuiB, JJI1 HAIIOrO BapiaHTy oOpaHuWi KOMOIHOBAaHUM MiACHUIIIOBAY

(puc.1).
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